

విజయంతో మొదలెట్టిన విండీస్

పవువా న్యూ గినియాపై గెలుపు • రన్స్ లో ఆల్ రౌండ్ షో

పాట్ల ప్రపంచకప్ పోరును అతిథ్య వేస్టిండీస్ విజయంతో మొదలు పెట్టింది. పవువా న్యూ గినియా (పీఎన్జీ) తో గయానా వేదికగా జరిగిన మ్యాచ్ లో ఆ జట్టును తక్కువ స్కోరుతో కట్టడిచేసిన విండీస్.. స్వల్ప ఛేదనలో తడబడ్డా ఎట్టు కేలకు లక్ష్యాన్ని అందుకుంది. బ్యాటింగ్ లో విఫలమైనా పీఎన్జీ బౌలింగ్ లో విండీస్ ను కాస్త భయపెట్టింది. రోస్లన్ చేజ్ మెరుపులకు తోడు అండ్రీ రస్సల్ ఆల్ రౌండ్ షోతో కరెబియన్ జట్టు తొలి విఘ్నాన్ని విజయవంతంగా జాటింది.

గయానా: మూడో టే20 వరల్డ్ కప్ వేలలో ఉన్న వేస్టిండీస్.. సాంతగడ్డపై ఈ బోర్నిని విజయంతో ప్రారంభించింది. ఆదివారం గయానా వేదికగా పవువా న్యూ గినియా (పీఎన్జీ)తో జరిగిన గ్రూప్-సీ మొదటి మ్యాచ్ లో ఆ జట్టును 5 వికెట్ల తేడాతో ఓడించింది. టాప్ ఓడ మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన పీఎన్జీ.. 20 ఓవర్లలో 8 వికెట్ల నష్టానికి 136 పరుగులతో పరిమితమైంది. సెనె బో (43 బంతుల్లో 50, 6 ఫోర్లు, 1 సిక్స్) టాప్ స్కోరర్. విండీస్ బౌలర్లలో అండ్రీ రస్సల్ (2/19), అల్టాన్ జోసెఫ్ (2/34) రాణించారు. అనంతరం స్వల్ప ఛేదనలో విండీస్ తడబాటుకు గురైనా 19 ఓవర్లలో లక్ష్యాన్ని పూర్తిచేసింది. 'మ్యాచ్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్' రోస్లన్ చేజ్ (27 బంతుల్లో 42 నాటౌట్, 4 ఫోర్లు, 2 సిక్స్), బ్రాండన్ కింగ్ (29 బంతుల్లో 34, 7 ఫోర్లు) వేగంగా ఆడారు.

మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన పీఎన్జీ బ్యాట్ల ద్రో బౌ ఒక్కడే కాస్త పోరాడాడు. కరెబియన్ బౌలర్లు విజృంభించడంతో ఆ జట్టు క్రమం తప్పకుండా వికెట్లు కోల్పోయినా సెనె మాత్రం నిలబడ్డాడు. 42 బంతుల్లో అర్ధ సెంచరీ సాధించాడు. పీఎన్జీ తరఫున సత్య దేశాలపై ఇదే రెండో అర్ధ శతకం కావడం విశేషం. అఖిల్ వికెట్ కీపర్ కిష్టన్ డొంగ (27) మెరుపులతో ఆ జట్టు గౌరవప్రదమైన స్కోరు చేసింది.

స్వల్ప ఛేదన అయినా విండీస్ ఇన్ఫాన్ట్ ఓడిదొడుకుల మధ్య సాగింది. ఓమెన్ జాస్టన్ బార్నెట్ డకౌట్ అవగా బ్రాండన్ కింగ్ తరఫున నికోలస్ పూరన్ (27) దూకుడుగా ఆడాడు. కానీ ఈ ఇద్దరూ రెండు ఓవర్ల వ్యవధిలో ఖాళీ అయ్యారు. విండీస్ సారథి పావెల్ (15), రూథర్ఫర్డ్ (2) విఫలమైనా రస్సల్ (15 నాటౌట్) రోస్లన్ చేజ్ లాంఛనాన్ని పూర్తిచేశాడు.



చేజ్ (42*)

సంక్షిప్త సార్వజ్ఞ:

పీఎన్జీ: 20 ఓవర్లలో 136/8 (సెనె 50, కిష్టన్ 27, రస్సల్ 2/19, అల్టాల్ 2/34). విండీస్: 19 ఓవర్లలో 137/5 (చేజ్ 42 నాటౌట్, బ్రాండన్ 34, అసద్ 2/28, అలెమ్ 1/9)

అమెరికా అద్భుత:

రికార్డు ఛేదనలో యూఎస్ చారిత్రాత్మక విజయం • ఆరోన్ జోన్స్ వీరోచిత పోరాటం • బౌలింగ్ లో చేతులెత్తిన కెనడా

'బెస్ బాల్', బాస్కెట్ బాల్ కు అమితమైన క్రేజ్ ఉన్న అమెరికాలో క్రీకెట్ సక్సెస్ అవుతుందా? అతిథ్య హోదాలో యూఎస్ లో ఉనికిని చాటుతుందా? అన్న అనుమానాల స్థింబిని పటాపంచలు చేస్తూ అమెరికా క్రీకెట్ జట్టు అద్భుతమే చేసింది. అవకాశ మొస్తే సత్తా చూపించేందుకు 'మేం కూడా సిద్ధం' అని తొలి మ్యాచ్ తోనే ప్రపంచానికి ఘనంగా చాటి చెప్పింది. అగ్రశ్రేణి జట్టు సైతం ఒకటికి రెండుసార్లు ఆలోచించి బలిలోకి దిగి రికార్డు ఛేదన (195)ను అంతర్జాతీయ క్రీకెట్ లో, మలి ముఖ్యంగా ఈ ఫార్మాట్ లో అంతగా అనుభవం లేని యూఎస్ లో 3 వికెట్లు మాత్రమే కోల్పోయి మరో 14 బంతులు డగ్గిన ఓడిపోయింది. భారీ ఛేదనలో ఆ జట్టు మిడికార్డర్ బ్యాటర్ ఆరోన్ జోన్స్ వీరవిహారం చేయగా ఆండ్రీస్ గోస్ అతడికి అండగా నిలిచాడు. బ్యాటింగ్ లో రాణించిన కెనడా.. బౌలింగ్ లో విఫలమై మూల్యం చెల్లించుకుంది.

డల్లాస్: అంతర్జాతీయ క్రీకెట్ మండలి (ఐసీసీ) అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకుని వేస్టిండీస్/అమెరికాలో సంయుక్తంగా నిర్వహిస్తున్న టోర్నమెంట్ లో 20 ప్రపంచకప్ ఎడిషన్ కు ముగింపు తెచ్చిన అంశం. ఈ ఫార్మాట్ కు తొలిసారి అతిథ్యమిస్తున్న యూఎస్ లో స్టెట్స్ అఫ్ అమెరికా (యుఎస్ ఆఫ్).. తమ ప్రారంభ మ్యాచ్ లోనే కెనడాను 5 ఓవర్లలో 5 వికెట్ల తేడాతో విట్ట చేసి సంచలన విజయం దక్కించుకుంది. రికార్డులు బద్దలైన ఈ మ్యాచ్ లో కెనడా నిర్ణీత 30 బంతులలో 3 వికెట్ల మాత్రమే సమర్థవంతంగా 17.4 ఓవర్లలోనే పూర్తిచేసి చారిత్రాత్మక విజయం సాధించింది. అక్షయ్ ఛేదనలో 'మ్యాచ్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్' ఆరోన్ జోన్స్ (40 బంతుల్లో 94 నాటౌట్, 4 ఫోర్లు, 10 సిక్స్) ఆకాశం హద్దుగా చెలరేగి ప్రత్యర్థి బౌలర్లపై వీరవిహారం చేయగా ఆండ్రీస్ గోస్ (46 బంతుల్లో 65, 7 ఫోర్లు, 3 సిక్స్) రాణించి ఆ జట్టుకు ఘనవిజయాన్ని అందించారు. టాప్ ఓడ మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన కెనడా.. నవ్విత్ ధలివల్ (44 బంతుల్లో 61, 6 ఫోర్లు, 3 సిక్స్), నికోలస్ కిర్షన్ (31 బంతుల్లో 51, 3 ఫోర్లు, 2 సిక్స్) రాణించడంతో ఆ జట్టు స్ట్రీక్ 20 ఓవర్లలో 5 వికెట్ల నష్టానికి 194 పరుగులు చేసింది.

అమెరికాలో ఆ జట్టు విజయానికి 147 పరుగులు కావాలి. చేతిలో వికెట్లు ఉన్నా ఒత్తిడిలో చిత్తుకాకపోతారా? అని కెనడా ఆశలు. కానీ టోర్నమెంట్ లో 20 ప్రపంచకప్ ఎడిషన్ కు ముగింపు తెచ్చిన అంశం. ఈ ఫార్మాట్ కు తొలిసారి అతిథ్యమిస్తున్న యూఎస్ లో స్టెట్స్ అఫ్ అమెరికా (యుఎస్ ఆఫ్).. తమ ప్రారంభ మ్యాచ్ లోనే కెనడాను 5 ఓవర్లలో 5 వికెట్ల తేడాతో విట్ట చేసి సంచలన విజయం దక్కించుకుంది. రికార్డులు బద్దలైన ఈ మ్యాచ్ లో కెనడా నిర్ణీత 30 బంతులలో 3 వికెట్ల మాత్రమే సమర్థవంతంగా 17.4 ఓవర్లలోనే పూర్తిచేసి చారిత్రాత్మక విజయం సాధించింది. అక్షయ్ ఛేదనలో 'మ్యాచ్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్' ఆరోన్ జోన్స్ (40 బంతుల్లో 94 నాటౌట్, 4 ఫోర్లు, 10 సిక్స్) ఆకాశం హద్దుగా చెలరేగి ప్రత్యర్థి బౌలర్లపై వీరవిహారం చేయగా ఆండ్రీస్ గోస్ (46 బంతుల్లో 65, 7 ఫోర్లు, 3 సిక్స్) రాణించి ఆ జట్టుకు ఘనవిజయాన్ని అందించారు. టాప్ ఓడ మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన కెనడా.. నవ్విత్ ధలివల్ (44 బంతుల్లో 61, 6 ఫోర్లు, 3 సిక్స్), నికోలస్ కిర్షన్ (31 బంతుల్లో 51, 3 ఫోర్లు, 2 సిక్స్) రాణించడంతో ఆ జట్టు స్ట్రీక్ 20 ఓవర్లలో 5 వికెట్ల నష్టానికి 194 పరుగులు చేసింది.

4, 6, 8తో అమెరికాకు రికార్డు ఛేదనను అందించాడు. మూడో వికెట్ కు జోన్స్ గోస్ కలిపి 131 పరుగులు జోడించడం గమనార్హం. కెనడా బౌలర్లు దారుణంగా విఫలమయ్యారు.

బ్యాట్లు మెరిసినా.. అంతకుముందు మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన కెనడా సైతం ధాటిగానే ఆడింది. ఓమెన్లు ఆరోన్ జాస్టన్ (23), నవ్విత్ తొలి వికెట్ కు 43 పరుగులు జోడించారు. జాస్టన్ బౌలర్లు అయినా నికోలస్ తరఫున నవ్విత్.. వేగంగా ఆడాడు. వీరికి అడ్డుకట్ట వేసేందుకు అమెరికా ఏకంగా ఏడుగురు బౌలర్లను ఉపయోగించారు.

వినా ఈ జోడి దూకుడు తగ్గలేదు. 37 బంతుల్లో అర్ధ శతకాలు పూర్తిచేశాక కొద్దిసేపటికి ఈ ఇద్దరూ పివియన్ చేరినా అఖిల్ శ్రేయస్ మొవ్వ (16 బంతుల్లో 32 నాటౌట్, 2 ఫోర్లు, 2 సిక్స్) ధాటిగా ఆడి కెనడాకు భారీ స్కోరును అందించాడు.

టీ20 వరల్డ్ కప్ ఒక ఇన్నింగ్స్ లో అత్యధిక సిక్స్లు (10) బాదిం రెండో బ్యాట్ల క్రీస్ గేట్ (11) పిలిచింది.

టీ20 వరల్డ్ కప్ ఒక ఇన్నింగ్స్ లో అత్యధిక సిక్స్లు (10) బాదిం రెండో బ్యాట్ల క్రీస్ గేట్ (11) పిలిచింది.

సంక్షిప్త సార్వజ్ఞ: కెనడా: 20 ఓవర్లలో 194/5 (నవ్విత్ 61, నికోలస్ 51, హార్టిక్ 1/27, ఆండ్రీస్ 1/29) యూఎస్: 17.4 ఓవర్లలో 197/3 (జోన్స్ 94 నాటౌట్, ఆండ్రీస్ 65, డిల్లాస్ 1/19, కలిమ్ 1/34)



జోన్స్ (94*)

క్యాన్సర్స్ కు స్వీయాలిక్

పాఠశాల: ప్రైవేట్ ఓమెన్ లో డిఎంఐంగ్ చాంపియన్ ఐగా స్వీయాలిక్ (పాలండ్) క్యాన్సర్స్ కు దూసుకెళ్లింది. ఆదివారం ముగిసిన మహిళల నాలుగో రౌండ్ మ్యాచ్ లో స్వీయాలిక్.. 6-0, 6-0 తో వరుస సెట్లలో పాటపావా (రష్యా)ను మట్టికరిపించింది. అమెరికా అమ్మాయి కోకో గాఫ్.. 6-1, 6-2 తో కొకియా రెజ్డా (ఇటలీ)ను ఓడించి క్యాన్సర్స్ లో జబోర్తో పోటీకి సిద్ధమైంది. పురుషుల సింగిల్స్ నాలుగో రౌండ్ లో మూడో సీడ్ అల్బరాజ్ 6-3, 6-3, 6-1 తో అలి స్వామి (కెనడా)ను ఓడించి క్యాన్సర్స్ లో సిటిఫికేట్ పోరుకు సిద్ధమయ్యాడు. మూడో రౌండ్ లో జోకోవిచ్.. 7-5, 6-7 (6/8), 2-6, 6-3, 6-0 తో లారెంజో ముసిట్టిని పోరాడి గెలిచాడు. పురుషుల డబుల్స్ లో భారత అటగాడు రోహన్ బోపన్న-మాధ్యూ ఎబ్జెన్ (అస్ట్రేలియా) ద్వయం.. 7-5, 4-6, 6-4 తో జొర్జ్-అల్బ్రెడ్ (బెల్జిం) జోడిని ఓడించి రెండో రౌండ్ కు దూసుకెళ్లింది.

అమిత్, జైస్మీన్ కు పారిస్ బెర్తు

• బాక్సింగ్ లో ఒలింపిక్ క్యాంపియన్స్ బ్యాంకాక్: భారత యువ బాక్సర్లు అమిత్ పంగల్, జైస్మీన్ లంబోరయా పారిస్ ఒలింపిక్స్ బెర్తులు దక్కించుకున్నారు. బ్యాంకాక్ వేదికగా జరుగుతున్న రెండవ బాక్సింగ్ ఒలింపిక్ క్యాంపియన్స్ లో భాగంగా ఆదివారం పురుషుల 51 కిలోల విభాగం క్యాన్సర్స్ లో అమిత్.. 5-0 తో చైనా బాక్సర్ మువాంగ్ లియును చిత్తు చేసి పారిస్ కోటా సాధించాడు. మహిళల 57 కిలోల క్యాన్సర్స్ లో జైస్మీన్.. 5-0 తో మాలిన్ (మాలి)పై నెగ్గి భారత్ కు ఒలింపిక్స్ లో ఆరో బెర్తును అందించింది. పురుషుల 57 కిలోల విభాగంలో



సచిన్ సివాన్ ఓటమిపాలై నిరాశపరిచాడు. భారత్ తరఫున నిఖత్ జరిన్ (50 కిలోలు), ప్రీతి (54 కిలోలు), లక్ష్మీనా బొర్లాహాయిన్ (75 కిలోలు) పారిస్ కోటాలను గతంలోనే దక్కించుకోగా తాజా టోర్నీలో నిషాంత్ దేవ్ (71 కిలోలు), అమిత్, జైస్మీన్ తో కలిపి ఆ సంఖ్య ఆరకు చేరింది.

ప్రజ్ఞానంద జోరు

స్వావెంజర్: నార్వే చెన్ బోర్నమెంట్ లో ప్రజ్ఞానంద జోరు గ్రాండ్ మాస్టర్ ప్రజ్ఞానంద సంపలనాల జోరు కొనసాగుతోంది. ఇదే వేదికపై మూడు రోజుల క్రితం క్లాసికల్ చెస్ లో ది గ్రేజ్ చెన్ క్రీడాకారుడు మాగ్నస్ కార్ల్సన్ ను తొలిసారి ఓడించిన ఈ చెస్స్ చిర్రోడు.. ఆది

వారం ప్రపంచ రెండో ర్యాంకర్ ఫాబియాన్ కరానాకూ ఓటమి రుచి చూపించడం విశేషం. నార్వే చెన్ బోర్నమెంట్ లో విభాగంలో ప్రజ్ఞానంద సోదరి వైశాలి.. 10 పాయింట్ల తో అగ్రస్థానం కొనసాగుతోంది.

భారత హాకీ జట్టుకు నిరాశ

లండన్: ఎఫ్ఐహెచ్ ప్రో లీగ్ లో భారత పురుషుల, మహిళల హాకీ జట్టుకు నిరాశ ఎదురైంది. లండన్ వేదికగా ఆదివారం గ్రేట్ బ్రిటన్ తో జరిగిన మ్యాచ్ లో భారత్ కు ఓటమి తప్పలేదు. తొలి మ్యాచ్ లో జర్మనీని చిత్తుచేసిన పురుషుల జట్టు ఆదివారం 1-3 తో బ్రిటన్ చేతిలో అపజయం పాలైంది. భారత్ తరఫున అభిషేక్ ఒక్కడే

గోల్ చేయగా బ్రిటన్ నుంచి నికోలస్ రెండు, కల్వన్ విల్ ఓ గోల్ చేశారు. ఇక మహిళల విభాగంలోనూ భారత్.. 2-3 తో పరాభవాన్ని మూట గట్టుకుంది. కౌర నవ్విత్, దేవి పర్వల భారత్ కు రెండు గోల్స్ అందించగా బ్రిటన్ నుంచి చార్లెట్ వాట్సన్ రెండు, పీటర్ ఇసాబెల్లె ఓ గోల్ చేసి ఆ జట్టు విజయంలో కీలకపాత్ర పోషించారు.



నయనా జేమ్స్ కు స్వర్ణం

త్వైపీ: తైవాన్ అథ్లెటిక్స్ ఓమెన్ లో భారత లాంగ్ జంపర్ నయనా జేమ్స్ స్వర్ణం సాధించింది. ఫైనల్ లో 6.43 మీటర్లు దూరం నడిపి పతకం నెగ్గింది. భారత్ ఆపల అమెకు ఇదే అత్యుత్తమ ప్రదర్శన. స్పెయిన్ లో జరుగుతున్న అథ్లెటిక్స్ మీట్ లో భారత యువ స్ప్రింటర్ అనిమెష్ కుజార్.. 200 మీటర్ల రేసులో బంగారం పతకాన్ని గెలిచాడు.

నమస్తే తెలంగాణ

Download

Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★
65 reviews

5K+
Downloads

12+
Rated for 12+

Install